



Žádost o zápis do seznamu Partnerů Klubu Jarilo - společenstev uplatňujících Klubový režim

(formulář Hnutí Jarilo pro záznam do evidence společenstev uplatňujících klubový režim na jarilo.org)

Žadatel – zřizovatel nebo zástupce zřizovatelů společenstva

jméno *

adresa **

číslo karty/průkazu *

Údaje o společenstvu jehož jsem zřizovatelem (zástupcem)

Název společenstva*¹⁾

EČS Společenstva²⁾

EČ Partnera klubu*³⁾

Další údaje pro záznam do evidence

název prostoru *

místo působení *

kontakt *

web

Účet (E-koruna)⁴⁾

Prohlášení žadatele:

Žadatel prohlašuje, že se seznámil s Deklarací klubového režimu⁵⁾ a **souhlasí bez výhrad s jejím obsahem. Dále prohlašuje, že se zavazuje tuto Deklaraci naplňovat, respektovat a chránit.**

V:

Dne:

.....

Podpis žadatele

(v případě zaslání emailem není podpis potřeba)

Tuto žádost zašlete na email halenkov.ca@volny.cz

nebo na adresu centra administrace - HALENKOV C.A., Na Palubě [318], [75603] Halenkov

Pro více míst vašeho působení vyplňte za každé místo samostatnou žádost

* Údaj je nutno vyplnit

** Údaj se nezapisuje do evidence

1) Seznam Společenstev uplatňujících klubový režim – jarilo.org/evidence-907

2) EČS Společenstva – jarilo.org/ecs

3) EČ Partnera klubu (EČPK) – jarilo.org/ecpk

4) Máte-li zřízen účet u E-Koruny zadejte jeho číslo nebo email – více na <https://www.e-koruna.com>

5) Deklarace klubového režimu – jarilo.org/deklarace-kluboveho-rezimu

Nápověda k vyplnění žádosti

Žadatel – zřizovatel nebo zástupce zřizovatelů společenstva

jméno - jméno, které skutečně používáte - nemusí být shodné s údaji v Občanském průkazu nebo pasu, nejde však o přezdívku či nick

adresa - adresa vašeho pobytu, kde je možné doručit písemnosti. Nemusí být totožná s bydlištěm nebo trvalým pobytem.

Číslo karty/průkazu - číslo vaší karty nebo průkazu, pokud vaše Společenstvo vydává karty nebo průkazy svým členům.

Údaje o společenstvu jehož jsem zřizovatelem (zástupcem)

Název společenstva - Název vašeho společenstva, jak jej máte uveden např. ve zřizovací listině nebo jiné zakládací listině pokud byla vytvořena v listinné podobě

EČS Společenstva - Evidenční číslo Společenstva jehož jste zřizovatelem nebo zástupcem zřizovatelů, pokud existuje - viz odkaz na slovníček pojmů jarilo.org/ecs

EČPK Partnera klubu – není-li dosud přiděleno, nevyplňujete. Evidenční číslo partnera klubu Jarilo bude přiděleno Centrem Administrace při první žádosti. Pokud vám již EČPK bylo přiděleno, je potřeba jej vyplnit. Osvědčení o zápisu v evidenci Partnerů klubu Jarilo včetně přiděleného EČPK bude zařazeno v evidenci jako **veřejná listina** ve formátu PDF, kde si ji můžete stáhnout a použít pro své účely.

Další údaje pro záznam do evidence

Název Prostoru - název spravovaného prostoru/území, který si sami volíte. Pojmenování prostoru, místa, název webu ap. (např. Masáže Jana, Cukrárna na návsi, svépomoc.cz, Radost Praha) tak jak označíte místo, kde provádíte svou činnost

Místo působení - místo vašeho působení - obec, adresa, místní název. U webových platforem je vhodné uvést obec vašeho pobytu. Nejde o místa, která mají dosah vašeho působení, ale odkud působíte.

Kontakt - email na který bude zaslána žádost, pokud uvedete telefon, nebude zaznamenán do evidence

Web – vaše webová stránka s informacemi o vaší činnosti

Účet (E-koruna) – číslo účtu pro platby. Máte-li zřízen účet u E-Koruny zadejte jeho číslo nebo email – více na <https://www.e-koruna.com> . (Číslo účtu u E-koruny je v rozmezí 5-10 čísel nebo emailová adresa